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BEOGRAD, 9. aprila 2013. (Beta)  Srbiju u narednom periodu čeka
osetljiv i težak period i ne treba se zavaravati da su stvari krenule
na bolje, ocenio je danas ekonomista Stojan Stamenković.

On je na predstavljanju novog broja ekonomskog biltena "Makroekonomske
analize i trendovi", kazao da je veliki optimizam opasan i da bi mogao
da ima negativne posledice i da nas navede na pomisao da Srbiji nije
potreban Međunarodni monetarni fond.

Prema rečima Stamenkovića ukoliko bi cela stvar sa pregovorima u
Briselu "pukla", to bi se odrazilo i na celokupnu ekonomiju Srbije i
stvari bi mogle da postanu veoma teške.

"Moj utisak je da će se status kvo vući još neko vreme, ali neće
doći do formalnog prekida pregovora", kazao je on naglašavajući i
da bi dobijanje datuma Srbiji donelo povećanje cene kapitala, ali je
pitanje kakav bi bio odnos sa MMF, Svetskom bankom i drugim
finasijskim institucijama.

Stanmenković je kazao i da bankarski sistem u Srbiji ostaje stabilan
i pored propasti pojedinih banaka, precizirajući da je bilo samo
sporadičnih slučajeva havarije pojedinih banaka  Agrobanka i
Razvojna banka Vojvodine.

"Bankarski sektor u celini je ostao stabilan, pre svega u pogledu
adekvatnosti kapitala i sposobnosti da odgovori dospelim obavezama. On
nije predimenzioniran u odnosu na ekonomski potencijal zemlje i bruto
društveni proizvod, kao što je slučaj na Kipru", kazao je on.

On je upozorio i da iako je kriza na Kipru lokalizovana, ona i dalje
preti da potrese čitav bankarski sistem Evrope.

Stamenković je naveo i da u Srbiji priliv kapitala ostaje trajni
izazov i da bi njegov nedostatak u naredne tri godine mogao da se
dovede do održavanja stabilne ekstremne likvidnosti i
zadovoljavajućeg nivoa deviznih rezervi.

"Ako se do 2015. računa na skromni rast BDP u proseku do dva odsto
godišnje, uz rast investicija od šest do sedam odsto, zadržavanju
deficita robe i usluga na nivou iz 2012. i nešto nižem, ako bi stopa
servisiranja duga u 2015. bila manja od 35 odsto, a prosečan neto
godišnji priliv stranih direktnih investicija od 1,7 do 1,8 milijardi
evra godišnje, platni bilans bi se mogao zatvarati na teret deviznih
rezervi u iznosu od četiri do pet milijardi evra", kazao je on.

To bi prema njegovim rečima značilo da bi se na kraju 2015. godine
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deviznim rezervama pokrivala vrednost uvoza od tri do četiri meseca.

Stamenković je naglasio da je nesporno to da je u Srbiji privredni
rast oslonjen na rast industrijske proizvodnje mora da se podržava,
dodajući da na kratak rok privredni rast ne može da se ubrza samo
fiskalnim merama, kao i to da na privredni rast pođednako loše
utiču i nedovoljna i radikalna fiskalna štednja.
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